

济宁翔天置业集团有限公司

# 城市运营商 人居理念引导者



翔天置业集团公司开发足迹遍及上海、长春、西宁、济宁，成功开发了“翔天国际”、“翠都国际”、“热带雨林”等大型楼盘。集团在各地开发楼盘均属当地政府重点招商引资项目，在当地拥有很大的影响力及美誉，对当地房产行业产生积极的影响，多次获得当地政府赞誉与表彰，并获得“守合同重诚信企业”、“支持地方经济发展先进单位”等多项荣誉。

济宁翔天置业集团有限公司，成立于2009年，是一家以大型城市综合体建设运营为主，形成地产开发、商业综合体运营为中心的房地产开发集团公司。集团下属济宁翠都物业服务有限公司、济宁翠都百货有限责任公司、济宁九方地产营销策划有限公司、山东龙运天翔酒店有限公司四家分公司。目前在职员工500余人，中层以上管理人员均为本科以上学历。公司正积极运行ISO质量体系标准，力争在3年之内以项目的地标性、产品的高端化、服务的人性化为核心竞争力，进入全国地产500强企业行列。

翔天置业集团一直以高端城市运营商为定位，以打造40万平米以上大型城市综合体为主题，以绿色环保理念形成环湖公园大型商业圈，拉动项目所在地经济发展、就业及环境保护为目标，本着以“良心打造产品、产品就是人品”的宗旨，在所有流程管理中精益求精，在选材及设备上，以国内一流品牌为标准，将品质及人性化的物业服务视为企业的生命。

集团斥资16亿元倾力打造翠都国际43万平米大型环湖公园城市综合体项目，项目建设初期，就以打造一流商业地产品牌，拉动任城区经济发展为目的，以多功能配套、高端物业服务、前沿建筑风格，苛刻工程要求，挖掘项目及所属片区潜力价值，形成城市地标性建筑群。

一期16万平米商业综合体，历时3年，项目已基本完工。在此期间，得到了济宁市委、市政府、任城区委、区政府的大力支持



从纽约到伦敦，从巴黎到东京，每一个国际级都市的崛起都需要一个中央金融商务区的支撑，“地标式建筑”语汇更是不可或缺。洛克菲勒中心、六本木新城、拉德芳斯……众多城市精华的汇聚，让它们备受瞩目。

# 最具投资价值的商业综合体

—万象和260米商业综合体，对话鲁西南城市地标新高度

这一秒，沿着山东经济发展的一路向南行进，鲁西南金融中心向济宁时区快速迈进；身为城市繁华商业区的太白路，又将以怎样的繁荣为其代言？承载着新思想的万象和自规划之初，便站在“巨人”肩膀扬帆启航，历时2年考察世界多地（如迪拜、曼哈顿、香港等）城市综合体，并对国内最具代表性商业综合体（如万达广场、华润万象城、太古汇等）进行研究分析，在不断的讨论和修正中，向伟大迈进！

从城市区位的核心性、产品资源的稀缺性、管理理念的先进性以及开发企业的强大实力等方面融入前瞻思考，未出世，已惊世。

**系出名门  
斥资45亿“置”造鲁西南城市新地标**

万象和，济宁首家领创“极致风情体验式”游购天堂，47万m<sup>2</sup>峡谷式活力商业，260米超高层接轨国际的新高度，为海内外高端品牌开拓、提升济宁商业格局与城市竞争力，提供了一次与世界对话、交流的平台。

富邦公司深谙济宁城市发展需求与梦想，为留下不朽印记，引领新的商业模式，站在城市运营的高度，以更宽广的视野去审视，以更加深思熟虑的思考，以更清楚的价值观和信念本着打造济宁地标性建筑为目标，遍访全球著名实力商业专业机构，与国际国内规划设计大师，众多业内顶级专业机构通力合作，最终形成“以开创式姿态，让城市生活重新定义”的规划理念，以国际高度代言济宁的骄傲及荣耀，重新定义鲁西南商业地产新版图！

**坐拥CBD核心商务区  
问鼎济宁城市“芯”中心**

万象和，自入市以来凭借其核心的地理位置、稀缺的产品资源、先进的管理理念以及富邦地产雄厚的资金实力一度成为业内人士的密切关注。

雄踞济宁CBD核心商务区，坐拥火炬路与洸河路黄金交通枢纽点，南与济宁新闻大厦隔路相对，北临香港大酒店、济宁行政审批中心、济宁邮局，西与济宁审计局、济宁航运局隔路对望；向东连接崇文大道，30分钟直通京沪高铁；向南连接南外环，40分钟直抵曲阜国际机场；项目周边多条公交线路（5路、8路、9路、12路、20路、21路、22路、35路、38路、39路、46路、66路、203路）可轻松通向市区各个角落；依托城市主干道洸河路、火炬路，结合济宁市太白路商圈、金宇路商圈共同打造全新的济宁市商业版图。

**前瞻性的规划理念**

**开创济宁国际化商业新纪元**

万象和，整个建筑充满现代艺术气息：荷美花开的建筑艺术，从项目西南角上空鸟

瞰，可以看到整个峡谷内波澜壮阔的景观，充分感受到商业中心的完整性和开放性，鲜明的建筑轮廓层层递进，仿佛一座不断爬升的山峰；从西南侧往下看，可以清晰地看到富有活力的交通动线与开放式商业布局之间的紧密联系，它们互相依存，共同组成一个开放式的生态峡谷式商业，在保证峡谷式商业中心浑然一体的同时，呈现出内部空间外部化的开放式业态布局。

万象和内部还将设置“巨型雕塑、建筑3D秀”等诸多第一，辐射范围也将不是仅仅局限在济宁市，而是可以轻松辐射到鲁西南的一些主要城市和地区，使万象和成为济宁旅游链中重要的一环，树立起济宁城市的一个新的旅游地标，未来必将成为济宁乃至鲁西南最为时尚和活力的新标签。

**独有的运营管理模式  
缔造鲁西南商业投资风向标**

全新的运营管理模式，专业的运营团队紧跟国内外时尚潮流，为客户提供信息支持和培训服务；专业的设计研发团队对产品进行创新研发，并提供研发成果，让您的投资不再只是“孤军作战”。完备的经营扶持保障政策，亦是投资者经营保底的重要保障（如：每个月按保底营业额2万元计算，单月营业收入不足2万元的，万象和为其补足营业利润；超过2万保底营业额部分，万象和采用扣点的方式，与商户利润分成，运营后期阶段再次以礼品赠送形式回馈商家）。商场每年300万专项运营推广的费用预算，为经营者后期的经营更是输入源源不断的财富，独一无二的产品，全面完备的配套和领创的运营政策必将定鼎济宁商业市场新坐标，未来升值潜力不言而喻。

万象和雄踞济宁CBD核心商务区，可谓是济宁中央金融商务核心圈，酒店、商贸楼宇等完备的商务配套以及发达的市政配套环绕，再加上商务楼宇经济集群与强大的才智资源的聚合，已然成为助推济宁经济发展的“桥头堡”。

**实至名归  
价值来源于市场认可**

活力商业一经面世便引爆全城，认筹宣传短短一周，启动首日即火爆破百！多主题商业街区灵活组合，多种返租回购政策，满足不同人群投资选择。11—150m<sup>2</sup>临街旺铺，即刻认筹即享4万元巨额优惠，开盘还抽“10年商铺使用权、巨额购房抵用券”等多重精美大奖。

万象和，因其特殊的国门地理位置，一直都是国际人士、企业进驻济宁的首选之地，伴随希尔顿酒店、时代金球影院、韩国乐天玛特等多家大型名企的抢滩入驻，济宁金融核心引擎，已然锋芒毕现。

